



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Teacher Training Agency

Zagreb, 25. studenoga 2022.

POSEBNA PRAVILA
NATJECANJA/SMOTRE Engleski jezik U ŠKOLSKOJ GODINI 2022./2023.
(predmet/područje)

ORGANIZATOR/SUORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti i obrazovanja Agencija za odgoj i obrazovanje
OPIS	Natjecanje iz engleskog jezika je pravilima određen postupak predavljanja postignuća u poznavanju engleskog jezika učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske. Natjecanje se sastoji od školske, županijske i državne razine.
CILJEVI	Predstaviti rezultate rada, znanje, vještine, sposobnosti i kompetencije učenika u Engleskom jeziku te poticati učenike na razvoj i unapređenje osobnih znanja, vještina, sposobnosti i kreativnosti.
ISHODI	-učenici primjenjuju usvojena znanja pri rješavanju različitih tipova zadataka zbog provjere usvojenosti uporabe jezika -učenici primjenjuju različite strategije prilikom provjere razumijevanja kroz vještine čitanja i slušanja -učenici tijekom izrade pisanog rada uspoređuju i analiziraju različite podatke te primjenjivati različite strategije -učenici usavršavaju vještinu govorenja kako bi što jasnije mogli prenijeti svoje stavove i razmišljanja o zadanim temama
RAZINE	Školska razina Županijska razina Državna razina
PREDSJEDNIK DRŽAVNOG POVJERENSTVA I KONTAKT E-MAIL ADRESA	Davor Černi davor.cerni@azoo.hr

KATEGORIJE	<p>1. OSNOVNA ŠKOLA Učenici osnovne škole natječu se u dvije kategorije: 1. Kategorija 7. razred 2. Kategorija 8. razred Na državnoj razini natjecanja učenici koji su se bilo kada tijekom svog dosadašnjeg obrazovanja školovali na engleskom jeziku dulje od 1 školske godine, kao i oni učenici koji su se tijekom prethodne 2 školske godine školovali na engleskom jeziku u trajanju od 1 obrazovnog razdoblja do 1 školske godine, bit će svrstani na Listu C.</p> <p>2. SREDNJA ŠKOLA Učenici srednje škole natječu se u četiri kategorije:</p> <p>učenici 2. razreda 1.) Kategorija 2A: gimnazije 2.) Kategorija 2B: ostale srednje škole Lista C (samo na državnom natjecanju): učenici koji su se bilo kada tijekom svog dosadašnjeg obrazovanja školovali na engleskom jeziku dulje od 1 školske godine, kao i oni učenici koji su se tijekom prethodne 2 školske godine školovali na engleskom jeziku u trajanju od 1 obrazovnog razdoblja do 1 školske godine.</p> <p>učenici 4. razreda 3.) Kategorija 4A: gimnazije 4.) Kategorija 4B: ostale srednje škole Lista C (samo na državnom natjecanju): učenici koji su se bilo kada tijekom svog dosadašnjeg obrazovanja školovali na engleskom jeziku dulje od 1 školske godine, kao i oni učenici koji su se tijekom prethodne 2 školske godine školovali na engleskom jeziku u trajanju od 1 obrazovnog razdoblja do 1 školske godine.</p>
VREMENIK	<p>Vremeni natjecanja Školsko: 19. siječnja 2023. u 13 sati (četvrtak) Županijsko: 28. veljače 2023. u 10 sati (utorak) Državno: 19. – 21. travnja 2023. (srijeda - petak)</p>
PRIJAVE	<p>U sustavu AZOO aplikacije za natjecanja do 10. siječnja 2023.</p>
PROVEDBA	<p>I. Školsko natjecanje Školsko natjecanje provodi se pisanim putem 19. siječnja 2023. (četvrtak) s početkom u 13 sati u svim školama Republike Hrvatske koje imaju</p>

	<p>zainteresirane učenike koji pohađaju nastavu iz engleskoga jezika prema Kurikulumu za nastavni predmet Engleski jezik za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj i Kurikulumu za nastavni predmet Engleski jezik za srednje strukovne škole na razini 4.2. u Republici Hrvatskoj i Okvirnim nastavnim programima općeobrazovnih predmeta u srednjim školama (Glasnik Ministarstva prosvjete i športa, br. 11, lipanj 1997.).</p> <p>II. Županijsko natjecanje Županijsko Natjecanje provodi se pisanim putem 28. veljače 2023. (utorak) godine s početkom u 10 sati. Organizatori natjecanja u županijama određuju mjesto i školu u kojoj će se organizirati županijsko natjecanje te imenuju predsjednike i članove županijskih povjerenstava za pripremu i provođenje županijskih natjecanja.</p> <p>III. Državno natjecanje Državno Natjecanje provodi se pisanim i usmenim putem od 19. do 21. travnja 2023. (srijeda – petak) godine s početkom u 9 sati. Organizatori natjecanja (Agencija za odgoj i obrazovanje) određuje mjesto i školu u kojoj će se organizirati državno natjecanje te imenuje Državno povjerenstvo za pripremu i provedbu državnog natjecanja.</p>
ELEMENTI VREDNOVANJA	<p>Čitanje s razumijevanjem Slušanje s razumijevanjem Pisanje Govorenje Uporaba jezika</p>
BODOVANJE	<p>I. ŠKOLSKA RAZINA (80 minuta) 1. čitanje s razumijevanjem - 12 bodova 2. uporaba jezika - 38 bodova <u>Ukupno: 50 bodova</u></p> <p>II. ŽUPANIJSKA RAZINA (90 minuta) 1. slušanje s razumijevanjem - 12 bodova 2. čitanje s razumijevanjem - 12 bodova 3. uporaba jezika - 36 bodova <u>Ukupno: 60 bodova</u></p> <p>III. DRŽAVNA RAZINA (pisani dio 150 minuta + cca 10 minuta usmeni dio) 1. slušanje s razumijevanjem (10) 2. čitanje s razumijevanjem (10) 3. uporaba jezika (30) Ukupno test: 50 bodova 4. sastavak: 20 bodova</p>

	5. usmeni ispit: 20 bodova <u>Ukupno: 90 bodova</u>
UPUTE ZA PISANJE RADNJE I OBRANE SAMOSTALNOGA RADA	/
ŽALBENI POSTUPAK	<p>Školska i županijska povjerenstva te Državno povjerenstvo obznanjuju privremeni poredak (pod zaporkama) prema postignutim bodovima. Svaki natjecatelj i njegov mentor imaju pravo uvida u test, tj. svoj ispravljeni list za odgovore u nazočnosti člana povjerenstva i mogu podnijeti pisani prigovor nadležnom povjerenstvu u roku od 30 minuta nakon obavljenog uvida u zadatke (vidi prilog 6). Nakon žalbenoga postupka povjerenstvo razmatra prigovor, na njega odgovara pisanim putem, nakon čega prigovor više nije moguć. Na školskom i županijskom natjecanju prigovor se rješava odmah, a na državnom natjecanju Državno je povjerenstvo dužno riješiti prigovor prije početka usmenoga dijela natjecanja. Na rezultate usmenoga dijela ispita prigovor se ne podnosi.</p> <p>Prilikom bodovanja odgovora (ili žalbi učenika/natjecatelja) nadležna povjerenstva nisu dužna prihvatiti sve izraze koje je moguće pronaći na internetu i u ostalim izvorima, već će povjerenstva prihvatiti formalne, uvriježene i frekventne izraze koji se mogu pronaći u pouzdanim rječnicima i sličnim izvorima. Izraze niske frekvencije, neuvriježene u širokoj upotrebi i nepoznate prosječnom izvornom govorniku nadležna povjerenstva nisu dužna prihvatiti.</p>
PRILOZI	Katalog natjecanja sa svim njegovim priložima (pripadajuće tablice i obrasci)